
 

 

ATA Nº 001/2017 

Em primeiro de janeiro de dois mil e dezessete (2017), às nove horas e trinta minutos (9:30min), 

no auditório Domingos Dorigoni, Município de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, 

reuniram-se os Senhores Vereadores para uma Sessão Solene de instalação da legislatura 

2017/2020, O Cerimônial foi feito pela Sra. Magda Vieira, que chamou as autoridades presentes 

e os Vereadores eleitos para tomarem seus acentos na Mesa principal, Álvaro Luiz Fornari 

Salvatori; Daniel Borges de Lima; Dorlan Velere Ferreira; Jaime Talietti  Borsatto; Marisa Ana 

Bonfanti Parizotto; Nelso de Bona; Osmar Gabiatti Desengrini; Sueli Lodi Giordani; Tiago 

Santin Fornari. Proseguindo informou que, em conformidade com o artigo cinquenta e quatro 

(art. 54) da Lei Orgânica Municipal e artigo sétimo (art.7) do Regimento Interno desta Casa, 

Preside a Solenidade o Vereador eleito mais idoso Osmar Gabiati Desengrini, assumiu a cadeira 

de Presidente convidou para secretariar os trabalhos a Vereadora Marisa Ana Bonfanti Parisotto, 

todos convidados pelo Mestre de Cerimonia os  Vereadores  eleitos e demais presentes para 

cantar o Hino Nacional Brasileiro. A seguir o Presidente convocou todos os Vereadores eleitos 

para apresentarem seus Diplomas e declaração de bens, que foram entregues a Secretária 

devendo estarem arquivados na Câmara de Vereadores. Logo o Presidente prestou o Juramento, 

“Prometo cumprir e fazer cumprir a Lei Orgânica, as leis da União, do Estado e do Município, e 

exercer o meu mandato sob a inspiração do patriotismo, da lealdade, da honra e do bem comum.” 

Em seguida o Presidente convidou os Vereadores eleitos para prestarem o compromisso legal e 

rescitou a fórmula contida no artigo oitavo (art. 8), Parágrafo segundo do Regimento Interno da 

Câmara e artigo cinquenta e quarto (art.54) da Lei Orgânica Municipal e chamou nominalmente 

cada um dos Vereadores eleitos, que por sua vez prestaram o compromisso verbalizando “Assim 

o Prometo” e logo após o Presidente declarou-os empossados no cargo de Vereador (a). A seguir 

o Presidente declarou suspensa a Sessão por cinco (05) minutos para  organizar a eleição da 

Mesa Diretora para o exercício 2017. Reaberta a Sessão, o Presidente declarou que houve o 

registro de duas chapas concorrentes à mesa Diretora Chapa 01 tendo como candidato a 

Presidente Vereador Jaime e, Chapa 02 tendo como Presidente Vereador Nelso, convocando 

individualmente os Vereadores a procederem a votação indicando a Vereadora Sueli e o 

Vereador Álvaro para o escrutínio dos votos, verificando-se cinco (5) votos para Chapa 01 e 

quatro (4) votos para Chapa 02, ficando eleita a seguinte Mesa Diretora, Presidente Jaime Talietti 

Borsatto, Vice Presidente Daniel Borges de Lima, Primeira Secretária Sueli Lodi Giordani, 

Segunda Secretário Nelso de Bona. A seguir o Presidente Osmar Gabiati Desengrini declarou 

empossada a Mesa Diretora e passou a Presidência ao Presidente eleito Jaime Talietti Borsatto. O 

Presidente Jaime Borsatto agradeceu os votos, em seguida o Presidente Eleito Jaime solicitou a 

indicação dos Líderes de Bancada na Câmara, sendo Líder de Bancada do PP (Partido 

Progressista) Tiago Santin Fornari, Líder de Bancada do PMDB (Partido do Movimento 

Democratico Brasileiro) Marisa Ana Bonfnati Parisotto, Líder de Bancada do PDT (Partido 

Democrático Trabalhista) Nelson de Bona. O Presidente comunicou que de acordo com o artigo 

oitenta e um (art. 81) da Lei Orgânica fica instalada a Comissão Representativa, que funcionará 

no recesso da Câmara, sob a Presidência do Presidente da Câmara e tendo como membros os 

líderes de Bancadas, após suspendeu a Sessão por cinco (05) minutos para organizar a votação 

para a escolha da Comissão Permanente para o exercício 2017. Reaberta a Sessão, havendo a 

apresentação de uma (1) chapa, tendo como Presidente o vereador Tiago, passou-se a votação 

individual dos nove (09) Vereadores. Finalizada a eleição, o Presidente convocou os Vereadores 

Tiago e Nelso, para fazerem o escrutínio dos votos. Apurado o resultado, verificou-se nove (09) 

votos sim, ficando eleita a seguinte Comissão Permanente: Presidente Tiago Santin Fornari, 



 

 

Relator Marisa Ana Bonfanti Parisotto, Membro Álvaro Luis Fornari Salvatori. O presidente 

Jaime ofereceu para uso da palavra iniciando pelo vereador Tiago, Sueli, Dorlan, Nelso, Alvaro, 

Osmar, Daniel, Marisa. Após declarou encerrada a Sessão Solene de instalação da Legislatura 

2017/2020. Nada mais havendo para ser registrado, às dez horas e quarenta minutos (10:40) 

informando que em seguida seria aberta a Sessão Solene de Posse de Prefeito e Vice Prefeito de 

Arvorezinha para a gestão 2017/2020. Eu Noé Angelo, designado para essa função, Lavrei a 

presente ata, que após lida, discutida e colocada em votação, será devidamente assinada por mim, 

vereadores e demais presentes. _________________________________ 

__________________________________________________________ 

__________________________________________________________

__________________________________________________________



 

 

 


